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Gender v praxi psychologa - předrealizační nadšení a
realizační vystřízlivění

Anotace přednášky
Moderní doba se čas od času nadchne pro nějakou myšlenku, která je

sice na první pohled překrásná, ale na druhý pohled se ukáže, že není v
praxi realizovatelná. Prostě nějaké zlomyslné přírodní zákony brání v její
realizaci. Například poručíme větru, dešti. Není to krásné? Nebo rozvody
vyřeší střídavá výchova! Byla by to paráda, kdyby to fungovalo! 

S gender to je stejný sujet. Ať má každý identitu, kterou si zvolí! I to zní
líbivě, ale má to i stejný háček. Je to jen sen, nádherný sen, který není
realizovatelný. Stejně jako z Trabanta na benzín neuděláme kozu na trávu,
tak  pozorujeme  žalostné  výsledky  předělávání  pohlaví  -  v  podstatě
karikatury  prvotního  záměru,  prvotního  snu.  Bohužel  skutečnému
realizačnímu vystřízlivění  dnes  brání  nedostatek času.  Líbivých iluzí  se
lidé jen velmi neochotně vzdávají.
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Pět fází plánovaného vývoje socialistické
kapitalistické postmoderní postkovidové

kterékoli praštěné společnosti 

1) Předrealizační nadšení
2) Realizační vystřízlivění
3) Hledání viníka
4) Potrestání nevinných
5) Odměnění nezúčastněných 

Od tabáku, poručíme větru dešti, Pěrestrojky, přes kuponovou privatizaci,
protikovidová opatření, střídavou výchovu, až po multikulti genderteorie. 
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Morálka je 
transgenerační zpětnovazebný systém

Otec předává synovi zkušenosti, které on nemůže ještě mít, protože jde
20-30 let po něm.

Trvání této vazby je jedna generace (cca 30 let). Není neomylná:
Moje dětství: Nežeň se brzo. Nikam se nežeň. Kdybych nebyla tak 

hloupá, tak bych se tak brzo nevdávala. 
Dnešní plody této morálky: Singles, neplodní

tabák, marihuana, střídavá výchova ap.
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Selhávají zpětnovazebné mechanismy,
které jsou delší než jeden život

Za  Josefa  Hlávky  stačil  jeden  život,  aby  si  člověk  vyzkoušel,  že
usilovnou pílí se dokáže vyhrabat z bídy. 

Dnes ani dvě generace nestačí na prokázání defektního životního stylu,
protože  dvě  až  tři  generace  mohou  žít  setrvačností  z  píle  minulých
generací. Za opomenutí prevence budou platit až vnuci/pravnuci. 
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Komunismus žil sen o společnosti bez hladu
Tento  cíl  se  podařilo  dosáhnout  sice  v  kapitalistické  společnosti,  ale

dosáhl se.
Začal se snít sen o světě bez nepříjemných prožitků.

Právo na šťastný život, šťastné dětství. 
Nechtěně novopečený otec: "Já bych to s Máňou vydržel, není to 

špatná holka, ale řekněte mi: Co by to bylo za život?"
Hlavní otázka na aktivitu dnes není: 

Je třeba to udělat? Má to smysl? 
Je to dobré a spravedlivé? Pomáhá to světu? 

Hlavní otázka na školní aktivity není: 
Bude to dětem k něčemu dobré?

Ale jediné kritérium správnosti aktivity je: 

Užil jsi si to?
Není důležité, že Honza zachránil království před drakem, ale otázka, 
zda ho to bavilo.
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Smysluplnost života je definována zážitkem
Všechno, co je fain se 
smí. Správné je 
všechno, co ti dělá 
radost (věta 
zaslechnutá v 
autobuse). 

Problém zážitků ale je, že netvoří identitu člověka. 
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Ztráta identity - pevného jáství
Identita  je  mentální  stroj,  který  pomáhá  překonat  trudné  situace,  ze

kterých by jiní  živočiši  utekli  podle  principu hedonismu,  který vládne
nižším citům (plazímu mozku).

Dal jsem slib (já), tak to s ní vydržím (já)!
Problém 

Jáství, identita se buduje a utvrzuje především 
v nepříjemných zážitcích. 

Bez nepříjemných zážitků není identita. Nevím, kdo jsem...
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Tři pilíře identity: Postavit dům, 
zplodit syna, zasadit vinici/strom (Dt 20, 5-7)

Postavit dům = zabezpečit
ekonomicky svůj život.

Ekonomie od řeckého eikos -
dům. 

Zplodit syna = založit a udržet
rodinu
Zasadit vinici/strom = vytvořit
něco, co ho o mnoho přežije

Nejstarší strom světa: 
Old Tjikko je 9,550 let starý,

téměř pamatuje dobu
ledovou.

Eiffelovka tu měla být 20 let.
Bude  jistě  200.  Podobná  díla
přežívají svého tvůrce jako strom.
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Sexualita je nestabilní psychická vlastnost
na rozdíl například od chůze

11. přikázání Desatera: Nebudeš chodit mimochodně!
Nebylo  třeba  dát  do  Desatera,  protože  chůzi  netřeba  korigovat

morálkou. Sex ano - hned dvěma přikázáními.
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Sex má dva módy - mírový a válečný
K-strategie - mírová

3-4 děti, velká investice do dítěte, pevná rodina, monogamie, věrnost, 
zdravý sex

r-strategie - válečná
neomezeně dětí,  minimální investice na dítě, promiskuitní vztahy bez

hlubší citové vazby, nevěra, perverzní a násilný sex
blahobytná "nestrategie" - zdegenerovaná K-strategie

méně než dvě děti na ženu (úhrnná plodnost cca 1,3), velká investice do
dítěte před pubertou, rozpadající se rodiny, singles životní styl, polyamorie,
přechozené vztahy, zánik státního manželství, nárůst všelikých perverzit a
jejich oficiální podpora, babylonský efekt

- za starověkého Říma či jiných blahobytných kulturách
- dnes
Hroucení přirozeného chování člověka v neevolučním prostředí.
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Úhrnná plodnost - jak žena uvidí tank, začne rodit

Úhrnná plodnost čili počet dětí na ženu. Jak je válka či bída, dětí narůstá.
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Na život v beztíži a v blahobytu není člověk stvořen

Mají špatný dopad na jeho tělesné i duševní zdraví...
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Evoluční versus standardní sociální model
Teologové  vždy  byli  naježení  vůči  evolučním  teoriím,  protože  byly

v konfliktu s  líčením stvoření  světa.  Nicméně co se  týká genderu,  mají
evoluční teorie ke křesťanským postojům blíž než standardní model, který
je silně liberální a multikulturní a bere pohlaví jako otázku volby či jako
sociální konstrukt.

Evoluční teorie ale chápou, že člověk a každé pohlaví má něco, co by se
dalo  označit  starým  termínem  (evoluční)  přirozenost,  čili  nějakou
biologickou danost, se kterou si nemůžeme dělat, co chceme, protože je
doslova  geneticky  zapsaná  do  každé  jedné  buňky  našeho  těla.  Změna
genomu  je  otázkou  10 000  let  a  ne  změny  kulturních  zvyklostí  za
posledních 100 let.

Jeroným Klimeš: Homosexualita- 14



Změny pohlaví, aneb 
Ženou být přestala, mužem se nestala

Michaela Sudková
Mužům se líbila, měla od nich podporu
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Bral ji jako ženu. Neměl problém se do ní zamilovat.
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Začala podstupovat proměnu v muže
Doktoři do ní tlačili spoustu testosteronu - přepálili to.
U kadeřníka začala škrtit kadeřnici.
Policisté ji odvezli do Bohnic.
V Bohnicích začala balit ženy - je přeci muž. 
Ženy měly problém se do ní zamilovat. 
Na odmítání reagovala scénami.
Primář ji vyhodil řka, že je tam dobrovolně a musí dodržovat pravidla.

Řekla mu, že jestli ji vyhodí, že toho bude litovat.
Šla do obchoďáku na Smíchově, do oddělení nádobí, vzala si nůž a

zabila náhodnou kolemjdoucí. 
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Před Po

Do této se muži zamilovávali Do "tohoto" se ženy nezamilovávaly
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Expartneři o ní ztratili zájem – není ani kamarád
Expartner: 

„Ptala se, jestli by 
u mě nemohla 
zůstat, že nemá 
kam jít. U mě to 
ale nešlo. Volal 
jsem kamarádovi, 
aby ji u sebe 
alespoň chvíli 
nechal, ale také 
nemohl. Už k 
němu ani nešla. Já 
jsem pracoval, 

neměl jsem na ni čas, tak jsme spolu mluvili jen chvíli. Někdy před jednou 
odpoledne odjela. Před odjezdem mi řekla: Tak já si jdu zařídit ubytování.
Za hodinu a půl hlásili v rádiu, že se na Smíchově stala vražda.“
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Dotaz na ženy: 
Jste schopny 
se zamilovat 

do tohoto „muže“?

Co by se muselo stát, aby jste se 
zamilovaly?

Pokud ne, myslíte si, že je na vině váš 
stereotyp či předsudek?
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Nespokojená jako žena, nespokojená i jako "ne-muž"

Pochopitelná frustrace, ale k jejímu snu nevedla cesta.
Ženou pravda nezůstala, ale mužem se též nestala, ergo nebyla to výhra.
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Nespokojenost vede k upínání se ke snu o přechodu 
 

U věřících - čím větší životní nespokojenost, tím víc sní o konci světa
U seminaristů - snění o tom, že vše vyřeší kněžské svěcení
U žen - upínání se k dětem či ke svatbě.
V latentní fázi rozchodu je to upínání ke vizi, že rozchod vyřeší vše.

Nespokojení lidé mají sklon si někam nasměrovat ukazatel, kde leží El
Dorado (město  jihoamerického  panovníka  u  rovněž  smyšleného  jezera
Parime). Vyvinou neskutečnou energii (úměrnou nespokojenosti), aby se
do  něho  dostali.  Když  tam  doputují,  zjistí,  že  se  to  chovalo  jako  fata
Morgana, opět/stále jsou uprostřed pouště svého života...

Životní iluze: Kdybych byla muž, mám vyhráno (viz výše). Opravdu? 
Definice: Životní iluze jsou ty životní situace, které lidi výrazně odlišně

hodnotí při pohledu před událostí a jinak po události. Například iluzemi
jsou rozchod, nebo tato předělávání pohlaví, ale třeba rakovina není životní
iluze - lidé před i po ji hodnotí stejně negativně. 
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Rolničky, rolničky, kdopak vám dal hlas?
Jsou Vánoce 4letý syn s tátou a mámou

u stromečku.
6.1. Tři králové někam unesli tátu.
1.6. Přichází  na  návštěvu  nějaká,

pravda  ne  až  tak  nevkusně  vypadající
Žnett.

Otázka na rádio Jerevan
Pozná či nepozná čtyřletý syn, že Žnett je bývalý TT? 
Bohužel(?)  poznal  a  hluboce  nesouhlasil  -  takto  rozhodně  táta  nemá

vypadat. Neříkal mu sice táto, ale co s potřebou táty?
Jak u žen takřka vždy, objevila se zavilá nenávist exmanželky vůči němu.

Projekt rodina je definitivně zdevastován.
City nespokojenosti versus projekt rodina?
Doporučení: Většinou je lepší dát přednost dokončení stávajících projektů.
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Toto v této rodině nebyl vtip
- Mami, koupíš mi zmrzlinu?
- Jen proto, že šukám s tvým otcem, zlato, mi ještě nemusíš říkat mami.
- A jak ti mám teda říkat?
- Normálně. Říkej mi Petře...

Jak říkat této ženě-tátovi?
Jak to vysvětlit kamarádům ve škole, že můj táta vypadá jako magor...
Do toho válka rodičů...

Stejně jako mají ženy dost jasnou představu o tom, jak má/nemá
vypadat  jejich  muž,  tak  i  děti  mají  dost  jasnou  představu,  jak
má/nemá vypadat jejich rodič.
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Jeden z prvních mužů předělaných na ženu
Chodila  ke  mně jeho exmanželka kvůli  úplně  jiným problémům, ale

občas referovala:
A) že se kolem ní točí a pořád by se s ní kamarádil
B) že jí posílá něžné obrázky květinek s kupulujícími brouky.

Povídá mi: Já jsem jedna z mála z nás žen, co jsme takto přišly o muže,
která má s bývalým jakžtakž dobré vztahy.

JK: To je ale tím, že jste katolička, ne? Jinak byste ho taky zabila...
Ona po úvaze: Ano, asi jo. 

A tak věřící, kteří jsou vůči gendermagořinám nejvíce kritičtí, jsou nakonec 
ti, kteří se v reálných situacích chovají k těmto lidem nejtolerantněji.

Ne proto, že by byli tak otevřeni těmto sebedestruktivním trendům, ale
že jsou naučeni  odpouštět  hříšníkům či  obecně těm, co udělají  nějakou
chybu.
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Ženy mají rády květinky, ale kopulující broučky si neposílají

Jinými slovy mužem být přestal, ženou se nestal.
Jen přišel o pohlavní orgány, o ženu, o děti a je neustále na prášcích.

Přetrvávala  i  vazba  na  první  ženu,  které  prý  řekl:  
Že to byla blbost, a že to udělal protože prý moc koukal na porno.
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Dobrý den, pane doktore…
Mám velké trápení a nevím si s ním rady… ve svých 23 letech jsem šla na 
plastiku prsou… měla jsem extrémně vpáčené bradavky… měla jsem z toho
od puberty velký komplex, tak jsem se rozhodla pro plastiku… jenže, aby 
to mělo efekt, museli mi přerušit mlékovody… to znamenalo, že nebudu 
kojit… tenkrát mi to nevadilo… říkala jsem si, že stejně bych měla 
obrovské problémy kojit… zdali vůbec, a šla jsem do toho… Ve svých 30 
letech jsem porodila syna… a už na porodním sále jsem poprvé zalitovala 
svého tehdejšího kroku… že teď nemohu synovi dát své mléko… od 
narození malého se tím neskutečně trápím… dost často mi je z toho do 
breku… nedávám to najevo, i když několikrát jsem o tom s manželem 
mluvila… ten mě utěšuje, že se tím nemám trápit, že nejsem první ani 
poslední, co nekojí… synovi je nyní 8 měsíců… je to zdravé a spokojeně 
miminko… nevím, co s tím mám dělat??… tohle vnitřní trápení mi kazí 
rodičovskou dovolenou. 
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Manžel by rád i druhé dítě, ale opět by nebylo kojené a já nechci ochudit i 
druhé miminko o mateřské mléko… taky mi nepřidává „masáž“ kojících 
maminek… Vím, že ne každá maminka kojí… ale mě spíš vadí, že jsem to 
nezkusila… jestli by to šlo… abych synovi dala to nejlepší… platím za 
svou hloupost trápením, které stejně už nemůžu změnit… 

 Akty proti svému tělu, životu svému či svých blízkých a proti svým
hlavním  vztahům  jsou  velmi  zrádné  a  velmi  často  se  mění  v
chronickou sebenenávist: 

Zničila jsem si  kojení.  Změnil  jsem se v zombici  (plastické operace,
Michael Jackson ap.) 

Já kráva jsem si zabila dítě (potrat; http://neplodnost.klimes.us)  
Já idiot jsem si zabil maminku (doktor, který si euthansoval mámu)
Zničil jsem si vztah s nejlepší ženou na světě. 
Tento jev je v náboženství dávno znám, proto jsou životy člověka a

vztahu svrchovaně chráněni a člověku se brání je svévolně ukončit.
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Automechanik se cítil být tak nějak ženou, 
tak mu udělali něco-jako-vaginu

Něco-jako-vagina nejen,  že nebyla  přirozeně funkční,  ale  neměla  ani
přirozenou imunitu, a tak neustále hnisala. Místo aby byl ženou, měl do
břicha hnisající ďuru. Už ne jako, ale fakt jako natvrdo.

Nakonec  stejně  břicho  zašili  a  z  automechanika  se  stal  bezpohlavní
něco-jako-hermafrodit.
Stal se něco-jako-ženou, nebo zůstal něco-jako-mužem?

Jako eunuch má minimální vyhlídky na rodinu. Nic není nic jako dřív,
nic není jak bejváválo a cesty zpět není. Musí se smířit s tím, že není ani
to, co byl, ani to, co chtěl být. Na tuto cestu ho nikdo nepřipravil. To je
realizační vystřízlivění. 

Následuje hledání viníka: Mohou za to liberální postoje nebo sociální
stereotypy konzervativců?

To není něco-jako-problém, to je vyslovená tragédie.
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Doporučení
A) Vyjít z biologického základu - nechat orgány tak, jak jsou přirozeně 

funkční. 

B) Změnit sociální role ve vztahu. On se chová žensky, ona mužsky.

C) Nedělat nevratné kroky v adolescenci a zčásti ani v mladší dospělosti 
(do 25 let). Rozhodnutí na celý život vyžadují osobnostní zralost a 
stabilitu.

D) Počítat s tím, že věci okolo sexu dokáží být hodně proměnné v čase.

Ptám se ženy, co žila s mužem, pak asi 8 let se ženou, a pak si zase našla
muže: "Proč jste to zase vyměnila?" 

"Tak to víte, penis je penis..." zněla odpověď.
Ani ona nevěděla dopředu, že se jí preference zase otočí, ale zůstala celá.
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Děkuji Vám za pozornost
http://homosexualita.klimes.us
http://vztahy.klimes.us
http://media.klimes.us
http://neplodnost.klimes.us
http://nevera.klimes.us
http://parnistroj.klimes.us
http://prechozenevztahy.klimes.us
http://neplodnost.klimes.us
http://identita.klimes.us
http://klimes.mysteria.cz/clanky/

teologie/manzelstvi_krestanske.htm
http://klimes.mysteria.cz/clanky/

teologie/vztahy_na_zkousku/
http://klimes.mysteria.cz/clanky/teologie/

koncepce_cirkevniho_rozvodu.htm
http://klimes.mysteria.cz/clanky/psychologie/

bod_zlomu_ukoncitelnost_vztahu/
https://www.christnet.eu/index.php/clanky/6800

http://domeny.klimes.us
PhDr. Mgr. Jeroným Klimeš, Ph.D. 

jeronym.klimes@seznam.cz http://www.klimes.us
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